明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河北版 | 第673期 | 2024年6月22日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

河北唐山市古冶区被骚扰法轮功学员情况

【明慧网】2024 年 6 月 6 日上午 8 点多,林西法轮功学员 苏艳红被抄家,说对她拘留 10 天,查体因高血压当天回家。

当天上午 10 点多,赵各庄 法轮功学员霍建国的家被四个部 门警察、多辆警车楼前楼后包 围,撬门抄家,人被带走到古冶 区卑家店拘留所非法关押,当天 他儿子也被带到大马路派出所非 法询问,于当晚 11 点多回家。

南范法轮功学员张铁来中午 12 点左右被抄家, 夫妇俩被带 走, 当天晚上两人回家。

吕家坨法轮功学员马英杰被 抄家,人被非法关押至卑家店拘 留所。

赵各庄的王玉船在单位被带走,家被抄,非法关押至卑家店拘留所。林西的王淑梅、费世清被抄家,人被非法关押在卑家店拘留所。在这期间还有多名法轮功学员被(打电话或上门、照相)骚扰的。◇



您知道吗?

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北省曲周县法轮功学员吴学 章等被非法关押近半年

河北省邯郸市曲周县法轮功学 员,除郑凤娥出来外,吴学章、秦 景香、李连娥、王秀梅还在被国保 队张良非法扣押在县看守所和邯郸 市第三看守所,已近半年时间。

河北省辛集市前营乡大法弟子 张杏允被非法关押 7 天

河北省辛集市前营乡周营村女 大法弟子张杏允,6月11日,在 集市上发真相资料,被和睦井派出 所3名便衣警察绑架到辛集市看守 所,非法关押7天,于本月18日 回家。

河北省邯郸市成安县王彩霞等 三名法轮功学员遭绑架拘留

2024年6月12日下午2点, 王彩霞、王爱霞等数名法轮功学员 在成安县道东堡镇柴要村学法时, 成安县道东堡镇派出所及肥乡区 (原肥乡县)公安局非法闯入家 中,抢走大法书籍,将其全部绑架,并询问谁是肥乡人。

在派出所非法逼供后,几名年 岁大的当天回家。王彩霞、王爱 霞、另一名姓名不详三名法轮功学 员被绑架到成安县看守所非法拘 留。

6月12日下午5点左右,成安县北乡义镇派出所到北乡义村、 丁庄村撕毁法轮功学员大门对联。

河北省保定市涞水县行宫村法 轮功学员赵训华被抄家迫害

6月13号下午4点左右,河 北省保定市涞水县行宫村法轮功学 员赵训华被永阳镇派出所及涞水县 公安绑架到永阳镇派出所内,家中 物品被抄走。因家人没在家详情待 查,请知道情况的补充一下。

赵训华被绑架时被要求签不炼功的所谓"保证书",说只要签字就没事了,她没签。被绑架,抄走

了所有大法书、墙上的年画、打印机等私人物品。回家后第二天派出所给家人打电话,还让她去签字。

河北省邯郸市鸡泽县法轮功 学员巧的被非法关押

河北省邯郸市鸡泽县法轮功学员巧的自从上次被派出所骚扰后,又被诱骗去交钱登记下就没事了,去了,就被绑架到鸡泽县看守所,又于6月15号左右,被转到邯郸市第三看守所非法扣押。具体迫害人除之前的提供外,后继再补充。

河北秦皇岛法轮功学员何丽 芳被绑架消息

居住在河北秦皇岛开发区的 昌黎法轮功学员何丽芳(五十多 岁),6月13日下午,遭开发区 橡树湾派出所绑架,现已回家。

保定市望都法轮功学员于士 坤被北京市门头沟分局绑架拘留

不料 2024 年 4 月 25 日凌晨 2 点,于士坤被北京门头沟大峪街 道处派出所在出租屋从睡梦中抓 走。夫妻二人现已被非法批捕。

河北三河市鼎盛东派出所警 察骚扰法轮功学员

6月4日,廊坊市三河市鼎盛 东派出所两个警察,(转下页) 2 2024年6月22日 河北版 明 差 週 報

曾遭五年冤狱折磨 河北巨鹿县路刚又被密判五年

【明慧网】(明慧网通讯员河北报道)河北邢台市巨鹿县 37 岁的法轮功学员路刚,二零二三年七月二十日在家中被闫疃镇派出所警察与巨鹿县国保大队警察合伙绑架、关押在巨鹿县看守所。近悉,六月十四日,家属被电话告知路刚已被判刑五年,送往唐山冀东监狱。整个过程,家属没有收到任何法律手续。

路刚,男,一九八七年十月 生,家住巨鹿县阎疃镇寨里村。二 零一六年,他因向百姓讲法轮大法 遭迫害的真相,被中共警察绑架, 被邢台市广宗县法院非法判刑五 年、劫持到河北省冀东监狱,历经 非人折磨,二零二零年才回到家。

据路刚的父亲回忆,路刚是二零一三年开始修炼法轮功的。法轮大法的超常在他身上显现。他变得勤劳、节俭、善良,爱护妻子祖子,对父母也孝顺。路刚对谁都是发自内心的好,按大法师通量,不能看到了他的大拇指上,骨头砸到了他的大拇指上,骨头砸了。厂长准他回家休息、疗伤和坚决不要,他和坚决不要,他和坚决不要,他和坚决不要,我又没给人家干活,不能要人家的钱。

二零一六年三月九日,路刚在 广宗县核桃园乡董里集大街集市上 放展板,揭露恶首江泽民的罪恶事 实和讲清法轮功真相,被核桃园派 出所所长卫建超带人绑架。国保队 长张孟侃和警察梁晓阳对路刚一顿 暴打、搜身后,路刚头朝下倒栽葱 被塞进警车,送到广宗县公安局看 守所非法关押构陷。路刚被非法判 刑期五年,于二零一七年四月并劫 持到河北省冀东监狱四支队迫害。

二零二零年,遭受了五年冤狱的非人折磨后,路刚回到家,已是物是人非了——妻子和儿子因被乡亲和学校歧视,被迫改嫁,母亲因为儿子担忧,积虑多年,身体不能自理,老父亲一人承担了全部的生活重担。家里被非法抄家、罚款,生活窘迫。

二零二二年,路刚在工作期间 发现自己的银行卡被冻结了,请假 去相关单位询问。接待的人说,签 字走走手续,就能解冻。于是,那 人拿出纸,让路刚签。纸上有两个 大的空白框,什么都没写,中间两 行小字,大概是写的"因为刑法 300条利用×教组织破坏法律实施 罪被判刑过"(注:中共是真正的 邪教)。路刚一开始不同意,说签 了后,你们随便在空白处给我填 (构陷的)内容怎么办?那人就拿过纸,在上面框里写了"传票"两字,又催着路刚让签,他好走完流程。路刚就照办了。回来后,路刚才知被欺骗,自己上当了。

二零二三年七月二十日,路刚 在家中被闫疃镇派出所警察伙同巨 鹿县国保大队警察绑架,警察非法 抄走他的电脑、打印机、大法书籍 等私人财物。

过后,据路刚父亲说:警察欺骗他去签字,威胁他说,要不签,把你儿子弄到哪你都不知道。路刚的爸爸担心儿子,无奈只好签字。事后得知,这是"批捕证"。路刚的父亲给派出所打电话索要"批捕证",警察说:"法轮功的都不给,你们愿上哪告上哪告吧。"

这样,巨鹿县闫疃镇派出所警察伙同巨鹿县国保大队警察合伙欺骗路刚和他父亲,路刚被非法关押到巨鹿看守所。期间,家属会见过一次,当时路刚绝食反迫害身体非常虚弱。

据悉,六月十四日,阎疃乡派 出所给路刚的家属打电话说路刚已 被判刑 5 年,送往唐山冀东监狱。 整个迫害过程,家属没有收到任何 法律手续,批捕证、庭审通知、判 决书都没有。◇

(接上页)到法轮功学员高淑英家 敲门骚扰。

2024年6月11日,两个警察 再次到高淑英家敲门骚扰。

所长曹爱博 手机 15932059222

河北石家庄市彭后街派出所警 察打电话骚扰法轮功学员

6月12日,石家庄市彭后街派出所警察打电话骚扰多个法轮功学员和家属。电话:13931108138

河北省保定市定州市西城派出 所警察骚扰法轮功学员

河北省保定市定州市西城派出 所李强等数名警察,5月以来骚扰 多名法轮功学员,照像、询问学员 炼功情况。 警察李强电话: 17731258526

河北涞水县永阳镇行宫村法轮 功学员赵训华被绑架抄家

6月13日下午4点左右,行宫村法轮功学员赵训华被永阳镇派出所及涞水县公安绑架到永阳镇派出所内,家中物品被抄走。赵训华已于当晚回家。具体情况不详。

河北省唐山市迁西县派出所警 察骚扰法轮功学员

2024年6月12日、13日,河 北省唐山市迁西县东莲花院派出 所、新集派出所警察骚扰本乡镇法 轮功学员及家属。他们欺骗法轮功 学员及家属:你的名字在名单(邪 党的黑名单)上呢,签了字,就把 你的名字从名单上抹掉了。不抹掉 的话,影响孩子的前途,上学、当 兵、入党、考公务员等都不允许。

他们有的直接到法轮功学员家 骚扰,有的让村干部领着,有的打 电话,有的加了法轮功学员家人的 微信,要求他们劝其家人签字或按 手印。

目前还被骚扰中。东莲花院乡 东城峪村李振志夫妻俩,柳沟峪村 杨秀君,西陆庄村陆佐金、王秀 英、张奎艳,黄岩村张雪英、张凤 英,新集镇山子媳妇等都被骚扰。

